Изменения в законодательстве об административных правонарушениях.

Федеральным законом  РФ от 04.03.2022 № 31-ФЗ введена административная ответственность за:

-   публичные действия, направленные на дискредитацию использования Вооруженных Сил РФ в целях защиты интересов России и ее граждан, поддержания международного мира и безопасности в виде штрафа на граждан в размере от 30 до 50 тыс. руб., должностных лиц от 100 до 200 тыс. руб., юридических лиц от  300 до 500 тыс. руб. (ч. 1 ст. 20.3.3 КоАП РФ);

-   те же действия с призывами к проведению несанкционированных публичных мероприятий, а равно создающие угрозу причинения вреда жизни и (или) здоровью граждан, имуществу, угрозу массового нарушения общественного порядка и (или) общественной безопасности либо угрозу создания помех функционированию объектов жизнеобеспечения, транспортной или социальной инфраструктуры, кредитных организаций, объектов энергетики, промышленности или связи, если эти действия не содержат признаков уголовно наказуемого деяния,  в виде штрафа на граждан в размере от 50 до 100 тыс.руб.,  на должностных лиц - от 200 до 300 тыс. руб., на юридических лиц - от 500 тыс. до 1 млн. руб. (ч. 2 ст. 20.3.3 КоАП РФ);

-   призывы к введению иностранным государством, государственным объединением и (или) союзом и (или) государственным (межгосударственным) учреждением иностранного государства или государственного объединения и (или) союза мер ограничительного характера в отношении РФ, ее граждан или юридических лиц, если эти действия не содержат признаков уголовно наказуемого деяния,  в виде штрафа на граждан в размере от 30 до 50 тыс.руб.,  на должностных лиц - от 100 до 200 тыс. руб., на юридических лиц - от 300 до 500 тыс. руб. (ст. 20.3.4.КоАП РФ);

-     неприменение принудительных мер по замораживанию денежных средств и иного имущества, предусмотренных законодательством РФ о специальных экономических мерах и принудительных мерах в виде штрафа на юридических лиц от 300 до 500 тыс. руб. (ч. 2 ст. 15.27.1 КоАП РФ);

-   совершение в интересах юридического лица сделок или финансовых операций с имуществом, полученным преступным путем в виде штрафа на юридических лиц в размере 3-х кратной суммы денежных средств, стоимости иного имущества – предметов правонарушения с их конфискацией либо без таковой или административного приостановления деятельности до 30 суток  с конфискацией имущества либо без таковой (ст. 15.27.3 КоАП РФ);

Правом возбуждения дел об административных правонарушениях по ч. 2 ст. 15.27.1 и ст. 15.27.3 КоАП РФ обладают должностные лица Росфинмониторинга РФ; по ст. 20.3.3 КоАП РФ - должностные лица органов полиции, по ст.  20.3.4. КоАП РФ – прокуроры.

Рассматривают названные составы правонарушений судьи.
