О порядке приема в порядке перевода граждан ДНР и ЛНР на обучение по программам среднего профессионального образования.

В связи с признанием Указами Президента РФ от 21.02.2022 ЛНР и ДНР письмом Министерства просвещения России от 25.02.2022 № ТВ-336/05 в образовательные организации направлены методические рекомендации о порядке приема в порядке перевода граждан ДНР и ЛНР на обучение по программам среднего профессионального образования.

Разъяснено, что в РФ признаются действительными документы, удостоверяющие личность, документы об образовании и (или) о квалификации, свидетельства о рождении, выданные соответствующими органами Республик. Статус обучающихся – получающие образование за рубежом.

Зачисление осуществляется приказом на основании приказа образовательной организации ДНР или  ЛНР об отчислении (при наличии) в связи с переводом и документа о предшествующем образовании или его заверенной копии.

При невозможности по уважительной причине  представить названные документы приказ о зачислении издается в течение 3-х рабочих дней со дня определения образовательной организацией перечня изученных учебных дисциплин, пройденных практик, которые будут перезачтены.
