Ответственность за незаконные валютные операции.
В последнее время участились случаи публикаций в сети «Интернет» сведений о продаже иностранной валюты.

В соответствии с ч. 1 ст. 11 Федерального закона «О валютном регулировании и валютном контроле» купля-продажа иностранной валюты и чеков (в том числе дорожных чеков), номинальная стоимость которых указана в иностранной валюте, в Российской Федерации производится только через уполномоченные банки и государственную корпорацию развития «ВЭБ.РФ».

Действия, связанные с осуществлением незаконных валютных операций, то есть операций, запрещенных валютным законодательством Российской Федерации или проведенных с нарушением валютного законодательства Российской Федерации, включая куплю-продажу иностранной валюты и чеков (в том числе дорожных чеков), номинальная стоимость которых указана в иностранной валюте, минуя уполномоченные банки и государственную корпорацию развития «ВЭБ.РФ» содержат признаки административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена частью 1 статьи 15.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Таким образом, совершение незаконных валютных операций с использованием информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», в том числе телеграм-каналов и иных мессенджеров является административным правонарушением.

Исходя из положений Федерального закона «Об информации, информационных технологиях и о защите информации» размещение подобных сведений в открытом доступе в информационно-телекоммуникационной сети запрещено.

С учетом изложенного, с целью исключения мошеннических действий гражданам необходимо проводить все банковские операции с валютой в официальных кредитных организациях.

