Усилена ответственность за совершение половых преступлений в отношении несовершеннолетних.

Федеральным законом от 06.03.2022 № 38-ФЗ, вступившим в силу с 17.03.2022,  внесены изменения в УК РФ и УПК РФ, касающиеся  усиления ответственности за совершение половых преступлений в отношении несовершеннолетних:

- изменена редакция п/п. «п» ч.1.ст. 63 УК РФ об обстоятельствах, отягчающих наказание. Если ранее  им являлось совершение преступлений в отношении н/л  родителями, лицами, обязанными по закону  их воспитывать и защищать, педагогов и иных работников, то теперь в содержание данного пункта включены лица, осуществляющие трудовую деятельность в сфере образования, воспитания, развития н/л, организации их отдыха и оздоровления, медицинского обеспечения, соцзащиты и соцобслуживания, в сфере детско-юношеского спорта, культуры и искусства с участием н/л;

- ст. 133 УК РФ об ответственности за понуждение к действиям сексуального характера дополнена ч. 3, включающей такие квалифицированные признаки деяния как совершение группой лиц, с использованием СМИ или лицом, имеющим судимость за ранее совершенное преступление против половой неприкосновенности н/л (максимальное наказание - 6 лет лишения свободы с лишением права занимать определенные должности на срок 10 лет).
