Заемщики снова вправе обратиться за кредитными каникулами.
В соответствии с Федеральным законом от 08.03.2022 № 46-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» граждане России, а также субъекты малого и среднего предпринимательства в 2022 году могут получить возможность вновь обратиться за кредитными каникулами, в том числе по ипотеке, даже если они использовали такую возможность во время пандемии.

Малый и средний бизнес из пострадавших отраслей, а также граждане могут по требованию, в частности, к банку или МФО получить отсрочку платежей по кредитам или займам на срок до 6 месяцев. Обратиться за кредитными каникулами можно до 30 сентября 2022 года включительно тем, кто заключил договор кредита или займа до 1 марта этого года.

Для граждан возможность взять каникулы распространяется на кредиты и займы, размер которых не превышает установленного правительством лимита. Сейчас для потребительских кредитов он составляет 250 000 рублей, для ипотечных - от 2 до 4,5 млн рублей в зависимости от региона, для автокредитов - 600 000 рублей, для кредитных карт - 100 000 рублей. По кредитам для бизнеса такие лимиты не установлены.

Воспользоваться каникулами могут граждане, доход которых за месяц, предшествующий месяцу обращения, сократился минимум на 30% по сравнению с их среднемесячным доходом в 2021 году. Индивидуальные предприниматели и компании малого и среднего бизнеса, работающие в пострадавших отраслях, перечень которых определен правительством РФ, могут претендовать на каникулы независимо от динамики их доходов. Наличие просроченной задолженности не влияет на возможность обращения за каникулами.

Для получения каникул гражданам нужно предоставить своему кредитору документы, подтверждающие снижение дохода, например, документ об увольнении с работы, справку из центра занятости о постановке на учет в качестве безработного. В обращении нужно указать, что хотите получить - отсрочку платежей или снижение их размера.
Постановлением Правительства РФ от 10.03.2022 № 337, вступившим в силу с 11.03.2022,  утвержден перечень отраслей, в которых  субъекты малого и среднего предпринимательства, заключившие кредитные договоры до 01.03.2022, вправе обратиться в кредитную организацию за предоставлением кредитных каникул до 30.09.2022.

  В перечень вошли субъекты предпринимательства, занимающиеся производством продуктов, одежды, обработанной древесины, бумаги, полиграфией, металлургией, торговлей, перевозкой пассажиров, предоставлением гостиничных услуг и другими видами деятельности.
